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Mercedes-Benz G-Klasse 
von Jörg Sand


Nach 40 Jahren hat Mercedes-Benz die legendäre G-Klasse gründlich erneuert. Dem Anlass angemessen präsentiert such auch die bewährte G-Klasse-Bibel verbessert und erweitert – und nicht bloß um die neue Baureihe W 463 A.
Nur wenige Autos bleiben sich, sofern sie überhaupt so lange gebaut werden, derart treu in ihrem Charakter und ihrem Aussehen wie der Hardcore-Allradler G-Klasse. Selbst bei der technisch tiefgreifend veränderten jüngsten Baureihe haben die Mercedes-Leute am klassischen Design kaum etwas verändert. Aus gutem Grund: Die G-Klasse zählt seit jeher zu den ganz raren echten Geländekünstlern. Zwar sind die Klettermaxe mit den österreichischen Genen längst auch etablierte Boulevard-Sportler, aber die robuste Technik und das durchdachte Konzept sind immer noch und immer wieder gut für die ganz große Expedition und für den harten Arbeitseinsatz. Globetrotter, Feuerwehrleute, Förster, Gespannfahrer wie Bootsbesitzer und Reiter schätzen die Qualitäten der Unverwüstlichen aus Graz ebenso wie der Ölscheich bei der Falkenjagd.
G-Spezialist Jörg Sand hat alle Daten und Fakten und reichlich Hintergrundwissen gesammelt für dieses ultimative Buch der G-Klasse!
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Die außergewöhnliche und vielfältige Karriere eines Allradlers – ein faszinierendes Buch über ein faszinierendes Auto!
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